” ”
_ Soporte para pantallas de 25” a 60”  sTv-041
== Steren
—_——— . .
~a Manual de instrucciones
V3.4 /1022B
IMPORTANTE I PRECAUCIONES I
¢ Los nifios deben supervisarse para asegurarse de que no empleen el aparato como juguete.
Por favor, lee completamente y con atencién este instructivo, * Este producto esta disefiado para uso en interiores.
an.t.es de realizar cualquier accién con el equipo, para saber cémo  No excedas el peso maximo de soporte (38 kg).
utilizarlo adecuadamente. . . . .
* No excedas las dimensiones del soporte de 25" a 60",
La informacién es presentada Unicamente como referencia; debido a e Limpialo con un pafio suave y seco.
actualizaciones pueden existir diferencias. Las imagenes mostradas ¢ Elige una superficie sélida y firme para poder fijar con seguridad el soporte.
son ilustrativas. El disefio y el funcionamiento del producto pueden
variar sin previo aviso. Consulta nuestra pagina www.steren.com
para obtener la versién mas reciente del manual de instrucciones. Steren no se hace responsable por dafios materiales ni personales causados por mal uso o mala instalacién. Es responsabilidad
del usuario asegurarse de la correcta instalacion y uso del producto, asi como de su revision periédica.
CONTENIDO I
Soporte Barras de sujecion Herramientas necesarias (no incluidas)
S oo o> Do oo o>
Marcador D d Talad L fiol
[coo0000000000 O & o] olipiz csarmederes) | e orecspenaie
[0000000000000 O & o] / g
oo o0 oo o0

Kit de tornillos, rondanas y taquetes

G = (o (ommam (o (mmm () © (mem)

M4 x 30 mm M5 x 30 mm M6 x 35 mm M8 x 35 mm M8 M5 M8
A (x4) B (x4) C (x4) D (x4) E (x4) F (x4) G (x4) H (x4) 1 (x4) J(x1)

Los tornillos inistrados son de estandar. Te recomendamos consultar el manual de instrucciones de tu pantalla para obtener informacion acerca de los tornillos necesarios para montarla en un soporte.

INSTALACION I

Utiliza el soporte y el nivelador, para realizar marcas de perforacion sobre la superficie donde deseas hacer la instalacion. Después, perfora, y coloca los tornillos como
se muestra en la imagen.

Sobre concreto Sobre madera
1 J B A 1
v v
2 2
50 mm 50mm
Vet
28 mm 23 mm
3 3 %
N—————
Marca Marca
4 4 \
Perfora Perfora
a Coloca las barras de sujecion en la parte posterior de la pantalla. Elige 4 tornillos, B Instala la pantalla sobre el soporte. (Afloja los tornillos de seguridad, para
4 bujes y 4 rondanas para fijar las barras firmemente. montar la pantalla sin dificultades. Aprieta nuevamente los tornillos, para

asegurar las barras).

il

e———— Tornillo
de
seguridad

Asegura

@ _ ®
L/_ Usa los espaciadores G en caso de

que la pantalla sea curva o requieras
acortar la corredera del tornillo.

IMPORTADO POR I

ELECTRONICA STEREN S.A. DE C.V.
Biologo Maximino Martinez, nim. 3408, col. San Salvador Xochimanca, Azcapotzalco, Ciudad de México, C.P. 02870, RFC: EST850628-K51

STEREN PRODUCTO EMPACADO S.A.DE C.V.
Autopista México-Querétaro, Km 26.5, sin nimero, Nave Industrial 3-A, col. Lomas de Boulevares, Tlalnepantla de Baz, Estado de México, C.P. 54020, RFC: SPE-941215-H43

En caso de que tu producto presente alguna falla, o si tienes alguna duda o pregunta, por favor, llama a nuestro Centro de Atencién a Clientes, en donde con gusto te
atenderemos en todo lo relacionado con tu producto Steren.
Centro de Atencién a Clientes: (55) 15 16 60 00




